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•  Загадка.

Перед волком не дрожал,
От медведя убежал, 
А лисице на зубок
Всё ж попался…  
                         (Колобок). 































                   УСТНАЯ  ЗАДАЧА.

Всего – 12 морковок
Было на грядке – 5 зайцев, 
прибежали – столько же.
Осталось - ? морковок.
Останется ли морковь для 2 
зайчиков,
сидящих у ёлки?   



             Сравнить:

12 … 21          351 …  531            
45 … 54          878 …  877            
96 … 69         999 … 1 000



             Проверка:

12 < 21          351 <  531            
45 < 54          878 >  877            
96 > 69         999 < 1 000





        Решите  уравнения:

Х  +  200  = 1 000            Х – 700 = 300          





        Решите  уравнения:

Х  +  200  = 1 000            Х – 700 = 300
Х = 1 000 – 200               Х = 300 – 700           



        Решите  уравнения:

Х  +  200  = 1 000            Х – 700 = 300
Х = 1 000 – 200               Х = 300 – 700
Х =  800                           Х = 1 000















             Решите задачу:  

   От ДОМА до ЗАЙЦА            – 150 м,
   От ЗАЙЦА до  ВОЛКА         – 100 м,
   От  ВОЛКА  до  МЕДВЕДЯ – 150 м,
   От  МЕДВЕДЯ  до  ЛИСЫ   – 100 м.
 
1)  Найдите расстояние от конечной 
точки путешествия Колобка до его дома.
 2) Вычислите весь путь Колобка.










